11Iro

HUmsa: [Jauuna
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 14.12.2005 16:17:39

dopmupoBaHus 3aKiII04YeHust Bpaua: 14.12.2005 21:44:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/13408/answer/13409




YBaxaemnuiti [lanumna! [IpekpacHas knnHuKa B [leTepOypre - «AHAPOC», 00PaTUTHCS K TOKTOPY
2Kusosy. IIpu oOpaltenuu MoxkeTe COCIaThCS Ha UH(POpMaIuio ¢ Halero caita. C yBaxKeHHUEM.



